

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΙΟ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ – ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΣΕΒ.ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΒΟΛΟΚΟΛΑΜΣΚ Κ.ΙΛΑΡΙΩΝΑ

Την 6η Σεπτεμβρίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄ μετέβη στον Ιερό Ναό Αγίων Πάντων Μόσχας, ο οποίος αποτελεί Μετόχιο του παλαιφάτου Πατριαρχείου. Τον Μακαριώτατο υπεδέχθη ο Σεβ.Μητροπολίτης Κυρήνης κ.Αθανάσιος, Έξαρχος της Αλεξανδρινής Εκκλησίας στην Μόσχα, πλαισιούμενος από τον ιερό κλήρο και πλήθος πιστών, που έσπευσαν να λάβουν την πατριαρχική ευλογία.

Ακολούθως ο Μακ.Πατριάρχης πραγματοποίησε προσκυνηματική επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίας Ματρώνας, όπου φυλάσσεται το ιερό σκήνωμα της νεοφανούς αγίας. Σύσσωμη η γυναικεία μοναστική αδελφότητα, τα περιθαλπόμενα απορφανισθέντα εκεί παιδιά και χιλιάδες πιστών υπεδέχθησαν επίσημα τον Σεπτό Προκαθήμενο του Θρόνου του Αγίου Μάρκου, ο οποίος απηύθυνε λόγους αγάπης και ευλογίες προς όλους.

Τέλος, επισκέφθηκε και τον Ιερό Ναό της Παναγίας «Πάντων Θλιβομένων η χαρά», όπου έγινε δεκτός από τον αρχιερατικώς Προϊστάμενο αυτού Σεβ.Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ κ.Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ως και τους Σεβ.Μητροπολίτες Αστανάς και Καζαχστάν κ.Αλέξανδρο και Μπορζόμ κ.Σεραφείμ (Πατριαρχείο Γεωργίας). Κατά την επίσκεψη στο Ναό την ΑΘΜ συνώδευαν ο Σεβ.Μητροπολίτης Κυρήνης κ.Αθανάσιος, ο Θεοφιλ.Επίσκοπος Δμίτρωφ κ.Αλέξανδρος, και ο Πανοσιολ.Αρχιμ.κ. Μελέτιος Κουμάνης.

Ο Σεβ.κ.Ιλαρίων κατά την προσλαλιά του καλωσόρισε εγκάρδια τον Μακαριώτατο, ο οποίος με την σειρά Του ανεφέρθη στις αναμνήσεις από την διακονία Του ως Έξαρχος του παλαιφάτου Πατριαρχείου στην Ρωσική Εκκλησία κατά την πατριαρχία του μακαριστού Προκατόχου και πνευματικού Του πατέρα Παρθενίου Γ΄, επήνεσε την πολυσχιδή δράση του Σεβ. Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ και εξέφρασε εγκάρδιες ευχαριστίες προς τον Μακ.Πατριάρχη κ.κ.Κύριλλο και τα στελέχη του Πατριαρχείου Μόσχας για την φιλοξενία. Ακολούθησε ανταλλαγή αναμνηστικών δώρων.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας η ΑΘΜ ανεχώρησε αεροπορικώς από τη ρωσική πρωτεύουσα με προορισμό την Αίγυπτο.